
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 03/12/2017يوم :                                                                                   مديرية التربية :لولاية 

       :  ثانوية

 علوم تجريبية السنة الثانيةمستوى : 

 ســــــــاعة 2 المدة :                                                                          المادة : العلوم الفيزيائية

 

 التمرين الاول :

I.  نترك جسما كتلتهm=400g   في النقطةA  لينزل من السكون الى النقطةB  دون احتكاك حيث المستوىAB=1m 

αمائل بالزاوية  =   g=10N/Kgتعطى  30°

 

 . Bالى  Aاحسب عمل ثقل الجسم من  .1

 مثل الحصيلة الطاقوية للجملة )جسم( . .2

 . Bاكتب معادلة انحفاظ الطاقة واستنتج قيمة السرعة في  الموضع  .3

II.  يواصل الجسم الحركة على الطريق الافقيBC   حيثBC=1m  يخضع الجسم بينB  وC   الى قوة احتكاك نعتبرها

   f=0.2Nثابتة قيمتها 

 . Cاحسب سرعة الجسم في النقطة   .1

III.  على المسار الدائرييواصل الجسم حركته CD  نصف قطرهحيثr=0.4m  )يمر من  )نعتبرالاحتكاك مهمل

 . Eالموضع 

 مثل الحصيلة الطاقوية للجملة )جسم+ ارض + نابض ( . .1

βالمحدد بالزاوية  E موضعلل Ehماهو ارتفاع  .2 =  . BCعن المستوي الافقي  60°

 . Eاحسب قيمة السرعة في الموضع  .3

 .Dبالاعتماد على ماسبق استنتج قيمة السرعة عند الموضع  .4

IV.  لما يصل الجسم الى الموضعD  يصدم نابض شاقولي ثابت مرونتهK=500N/m أعظمي فيضغطه بمقدار x=DF 

 . Fليتوقف عند الموضع 

 . Fو   Dاكتب معادلة انحفاظ الطاقة بين الموضعين الطاقوية ثم  مثل الحصيلة باعتبار الجملة )جسم+نابض+ارض( .1

  x 4+  2x250-0.2 =0 بين ان      jPeF    +   EPPF   E 0.2  =   علما ان  .2

 .x=DF الانضغاط الاعظمي  احسب المقدار .3






